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Z prvního turnaje Středoevropské ligy vezeme 4. místo

V pátek 13. prosince se dvanáctičlenná sestava vydala na první letošní turnaj soutěže
CEYBL do polského Zgorzelce. Do soutěže sice vstupujeme jako obhájce loňského
prvenství, ale nic to vlastně neznamená, protože soutěž je letos vypsaná pro kategorii U16,
tedy chlapce ročníku 2004 a mladší. Náš tým měl takovéto hráče pouze dva a zbytek kádru
tvořilo 8 kluků ročníku 2005 a dokonce dva ročníku 2006.

Turnaj se odehrál v krásné multifunkční hale pro 3500 diváků, což samo o sobě bylo velkým zážitkem. V naší
sestavě z důvodu zranění chyběl Filip Suchomel a Adam Kubíček.

 

ADFORS Basket Litomyšl - Sokol Pražský 76 : 97 (16:23 33:63 48:82)

Po pátečním příjezdu na nás čekal druhý český tým na turnaji, tedy Sokol Pražský. Vstup do zápasu nám vyšel
výborně, když jsme brzy vedli 11:4. Pak ale začal přebírat iniciativu soupeř, který do konce první čtvrtiny
dokázal skóre otočit. Tak jak první perioda skončila, tak bohužel ta druhá začala. V této desetiminutovce jsme i
nadále produkovali naprosto zbytečné ztráty, které pražané trestali z protiútoků. Když se k tomu přidala
neexistující obrana, bylo z toho ostudných 40 bodů obdržených v tomto dějství.

Ve druhém poločase se naše hra zlepšila a dokonce jsme ho vyhráli 43:34, ale manko z první dvacetiminutovky
bylo bohužel tak velké, že to stačilo jen na redukci skóre.

PGE Turów Zgorzelec 2005 ADFORS Basket Litomyšl 52 : 98 (21:16 34:37 42:66)

Ve večerním zápase proti B-týmu domácích (náhrada za absentující Norimberk) jsme dali příležitost především
hráčům z lavičky a tři kluci základní rotace do hry ani nezasáhli. Průběh byl opět podobný jako v první duelu.
Brzký náskok, tentokrát dokonce 11:0, vystřídaly zbytečné ztráty a nepřesnost v zakončení. První čtvrtinu jsme
tak prohráli 16:21 a do poločasu získali jen minimální vedení 37:34.

Ve druhé půli už to ale byl zcela jiný výkon. V obraně jsme byli mnohem aktivnější a v útoku přesnější. Náskok
začal postupně narůstat až na konečných 46 bodů. Tato dvacetiminutovka byla příslibem zlepšení do druhého
dne turnaje.

 

SKM Zastal Zielona Góra 2005 ADFORS Basket Litomyšl 74 : 93 (23:26 36:46 48:69)

V úvodu se opět ujímáme vedení, tektokrát 13:6, resp. 20:11. Soupeř sice několika koši reaguje, ale stále se
držíme mírně vpředu. Do poločasové přestávky odcházíme s desetibodovým náskokem.

Začátek třetí periody zlomil definitivně duel v náš prospěch, když tyto minuty vyhráváme 16:4 a ujímáme se
vedení 62:40. Za rozhodující trhák vděčíme především vysunuté obraně se zdvojováním, díky které jsme měli
několik zisků po sobě a snadné zakončení.

 

ADFORS Basket Litomyšl ŠBK Handlová 78 : 101 (21:13 39:35 58:64)

Pro diváka asi zajímavý duel, pro nás bohužel už tolik ne. I ve čtvrtém zápase se brzy ujímáme vedení, nejvíce
17:4. Jako by nás však brzý náskok vždy trochu ukolébal a uspokojil. Polevení v aktivitě soupeř trestá a pomalu
se k nám přitahuje. O přestávce vedeme už pouze o 4 body.



ADFORS Basket Litomyšl

2/2 ADFORS Basket Litomyšl © https://www.bklitomysl.cz

Ve třetí periodě Handlová odskakuje a vytváří si až devítibodové vedení. To se nám podaří snížit na 75:78 ve
37. minutě zápasu. Následující minuty už ale patří zcela soupeři, který trefí 5 trojek a náhle odskočí na rozdíl 23
bodů.

Konečné skóre neodpovídá zcela rozležení sil na palubovce, protože utkání bylo velmi vyrovnané. Bohužel jsme
se nedokázali prosadit proti zatažené obraně soupeře z dlouhé vzdálenosti, kdy jsme vystřelili přes 30 volných
trojek, bohužel s dost špatnou úspěšností. V obraně to pak bylo bez potřebného důrazu, když si hráči Handlové
příliš snadno chodili do koše, nebo vytvářeli střelecké pozice.

 

PGE Turów Zgorzelec ADFORS Basket Litomyšl 87 : 68 (25:14 49:32 78:45)

V neděli nás čekal zápas proti vítězi celého turnaje, domácímu celku, který je tvořen především hráči ročníku
2004. Dobře fyzicky poskládaný tým je navíc dirigován výborným rozehrávačem, který se stal MVP celého
turnaje. I přes prohru bych tento duel hodnotil jako náš asi nejlepší výkon na turnaji. Kluci makali, bojovali, ale
na staršího a kvalitnějšího soupeře zkrátka neměli. I přes prohru se jim toho v tomto duelu dá vytknout asi
nejméně.

 

Body za turnaj celkem: Folta Tomáš - 76, Vlček Štěpán - 70, Bubeníček Jan - 50, Slawisch Bohdan - 48, Bielko
Adam - 31, Vomáčka Ondřej - 31, Ropek Michal - 24, Švanda Adam - 22, Tupec František - 22, Tupec Vojtěch -
21, Brýdl Jonáš - 11, Sedláček Tomáš - 7

 

Konečná bilance 2 výhry a 3 prohry znamená celkové 4. místo, což je asi odpovídající našim výkonům. Škoda
především prohry s Handlovou, mohla to být bronzová příčka. Kluci si sice neodvážejí medaile, ale spoustu
zážitků a zkušeností určitě ano.

Co bylo naším největším limitem, proč jsme také skončili na 4. místě?

Vypíchnul bych tři oblasti:

- Trestné hody nám na tomto turnaji opravdu nešly. Ze 124 pokusů jsme jich proměnili jen 50 a naopak 74
zahodili.

- Příliš mnoho zbytečných ztrát. Průměrně jsme každý zápas odevzdali soupeři 24 míčů.

- Malý důraz, agresivita a aktivita. Soupeř chtěl vyhrát mnohdy víc než my.

Z umístění si hlavu nelámeme, ale důležité pro nás je, že víme, na čem pracovat. Především tu aktivitu a důraz
musíme zlepšit, jinak nemůžeme v mezinárodní konfrontaci uspět.

 

Příští turnaj nás čeká v únoru ve slovenské Handlové, kam se už teď velmi těšíme. Držte nám dál palce.

 

20.12.2019 Martin Šorf
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